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                                     班级：_________ 姓名:_____________

一.填空题
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4.一个工厂有若干车间，今采用分层抽样方法从全厂某天生产的1024件产品中抽取一个容量为64的样本进行质量检查．若某车间这一天生产128件产品，则从该车间抽取的产品件数为         ．
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6.在一次演讲比赛中，七位评委为某选手打出的分数的茎叶图如图
所示，去掉一个最高分和一个最低分后，所剩数据的方差为         ．
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8.如图，在一个半径为3，圆心角为[image: image21.wmf]3
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成等差数列，将其中的两个数交换，得
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14.定理：三角形的外心O、重心G、垂心H依次在同一条直线（欧拉线）上，且[image: image44.wmf]OH

OG

3

1

=

，其中外心O是三条边的中垂线的交点，重心G是三条边的中线的
交点，垂心H是三条高的交点．如图，在△ABC中，[image: image45.wmf]ABAC

>

，
[image: image46.wmf]ABBC

>

，M是边BC的中点，AH⊥BC（N是垂足），O是外心，
G是重心，H是垂心，[image: image47.wmf]1

OM

=

，[image: image48.png]ok [ SR (ZXXK.COM)
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二.解答题 [来源:学&科&网Z&X&X&K]
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18.我国西部某地区去年各季度某种农产品的价格如下表：

	季度
	第一[image: image87.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




季度
	第二季度
	第三季度
	第四季度

	每担售价

（单位：元）[来源:学科网ZXXK]
	203.5
	200.5
	195.5
	200.5


今年某农贸公司计划按去年各季度市场价的“最佳近似值m”（m是其与上表中各售价差的平方和取最小值时的值）[image: image88.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




收购该种农产品，并按每100元纳税10[image: image89.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




元（又称征税率为10个百分点），计划可收购a万担．政府为了鼓励收购公司多收购这种农产品，决定征税率降低x个百分点，预测收购量可增加2x个百分点.

（1）根据题中条件填空，m=           （元/担）

（2）写出税收y（万元）与x的函数关系式；

（3）要使此项税收在税率调节后不少于原计划税收的83.2%，试确定x的取值范围．
19.已知集合M是满足下列性质的函数[image: image90.wmf]()

fx

的全体：存在非零常数k，对定义域中的任意x，等式[image: image91.wmf]()

fkx

＝[image: image92.wmf]2

k

＋[image: image93.wmf]()

fx

恒成立．

（1）判断一次函数[image: image94.wmf]()
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于集合M；
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，并找出一个常数k；
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（3）是[image: image107.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




否存在正整数M，使得[image: image108.wmf]78
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恒成立？若存在，求出相应的M的最小值；若不存在，请说明理由。
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